

## O preseljenih osebah

Včeraj je bila zadnja seja zunanjih ministrov. Sklenili so, da bodo vseh pet osnutkov mirovni pogodbe z bivšimi satelitskimi in sovražnimi državami predložili mirovni konferenci. Ni pa bil dosežen sporazum v zadevi mirovne pogodbe z Nemčijo in Avstrijo. Molotov je preprečil vsa prizadevanja zunanjih ministrov, da bi se načrt za sestavo pogodbe z Avstrijo izročil namestnikom.

Predložil je štiri točke za osnutek mirovne pogodbe z Avstrijo. Druga točka se glasi: "Svet zunanjih ministrov ugotavlja, da pomenijo takozvane preseljene osebe, katerih je v zapadnih področjih Avstrije 437.000, in so med njimi jugoslovanski četniki, ustaši, kakor tudi fašistični vojaki Andersove armade, ruski, ukrajinski in belogardistični izdajalci, ne samo nevarnost za notranji položaj Avstrije, ampak tudi za sosedne države. Takojšnja izselitev teh inozemcev je brez pogojno potrebna in nujna."

V četrti točki je predlagal Molotov: "Svet zunanjih ministrov naroča svojim zastopnikom, naj po izgotovitvi mirovni pogodbe z nemškimi satelitskimi državami, brez odlašanja pripravijo mirovno pogodbo z Avstrijo." Byrnes in ostali so soglašali le s to zadnjo točko.

Bevin je brez uspeha poskušal dobiti pojasnilo, kaj sovjetska vlada razume pod nemškim imetjem. Molotov je izjavil, da to vprašanje ni na dnevnem redu in zato ne more o tem razpravljati.

O vprašanju svobodne podonavske plovbe je izjavil Bevin, da si pridrži pravico razpravljati o tem vprašanju na mirovni konferenci. Dosegli so sporazum o bodočnosti ital. kolonij v Afriki. Bevin je tudi predlagal, naj mirovna pogodba z Italijo vsebuje določbo, po kateri bo Jugoslavija obvezna dati Italijanom v ozemlju, ki ga bo dobila, iste pravice kot jih bo dala Italija Jugoslovanom na njenem področju. K temu je izjavil Molotov, da je Jugoslavija zavezniška sila, med tem ko je Italija sovražna sila. Velesile se ne smejo vmešavati v odnose med Italijo in Jugoslavijo. Do odločitve ni prišlo.

= ; =

LONDON. Evening Standard piše, da Anglo-Amerikanci pripravljajo sporazum za združitev obeh zasebenih področij. Za razgovore o tem daje posebni pomen Byrnesova izjava, da bo ameriška vlada poslala lahko navodila za takojšnjo združitev in za ustanovitev nadzorstva za gospodarsko enotnost Nemčije.

BUKAREŠTA. Oba ministra romunskih opozicijskih strank sta odstopila v protest proti sprejemu novega volilnega zakona, ki so ga ostali ministri podpisali. Oba ministra sta dejala, da je novi volilni zakon sredstvo za potvorenje prihodnjih volitev. Pravosodni minister pa je k temu izjavil, da

je kralj baje že podpisal novi zakon.

BUDIMPEŠTA. Madžarski min. pred. Nagy je v svojem odgovoru na zahtevo preds. zavezniškega sveta, za gotoviti, da bodo madžarski skavti in nekatere katoliške mladinske organizacije razpuščeni. Dovoljen jim pa bo, da se zopet združijo pod vodstvom demokratičnih osebnosti. Zahtevo po aretaciji dveh poslancev malih posestnikov je zaradi njune nedotakljivosti odklonil. Zahtevi za aretacijo voditelja mladinske organizacije stranke malih posestnikov, je prosil navedbe vzrokov. Ta odgovor ministrskega predsednika so včeraj objavili v madžarskem tisku.





BELGRAD. V ponedeljek bodo razglasili sodbo proti Mihajloviću. Mihajloviću podrejeni poveljniki so zanikali svojo odgovornost in so izjavili, da so izpolnjevali le Mihajlovićeve ukaze.

TRST. Delavski sindikati, ki hočejo priključitev k Jugoslaviji, so izjavili, da je bila stavka včeraj popolnoma končana.

WASHINGTON. Nam. zun. min. Acheson je izjavil, da je dobila ameriška vlada obvestilo, da je Sovjetska zveza prevzela nemška podjetja v Bolgariji. Združene države tega ne morejo priznati, ker se morajo nemška podjetja vrniti istim državam in osebam, katerim so pripadala pred vojsko.

NEW YORK. Tajništvo Organizacije Združenih narodov je objavilo, da bo splošna skupščina Organizacije Zdr. narodov 23. septembra v New Yorku, če ne bo najkasneje do 20. julija nobenih ugovorov s strani včlanjenih držav.

BELGRAD. Poročila iz Tirane potrjujejo, da je Jugoslavija sklenila z Albanijo 20 letno prijateljsko pogodbo in pogodbo za vzajemno pomoč. Ta pogodba predvideva ukrepe za varstvo neodvisnosti in varnosti obeh držav. Če bo izvršen na eno izmed obeh držav napad, ki bo ogrožal njeno neodvisnost ali teritorialno neodvisnost, ji bo dala druga država vojaško in drugo pomoč.

PARIZ. Francoski desničarski in osrednji tisk izražata svoje presenečenje nad Molotovljevo izjavo za centralizacijo Nemčije in proti odcepitvi Porurja. List Mat. in piše: Zaveznštvo sklenjene med Francijo in Sovjetsko zvezo l. 1944 je osnova obrambe proti Nemčiji. Molotov pa je sprejel odločitve brez posvetovanja in proti francoskim koristim. Ali se bomo odločili odpovedati to pogodbo tako neodgovornim zaveznikom? Komunistični list Humanite piše, da se sovjetsko stališče bistveno ne razlikuje od francoskega. Obe velesili sta za to, da se izvaja nad Porurjem medzavezniško nadzorstvo.

LONDON. Z ozirom na naredbo, ki so jo izdale sovjetske oblasti, sedaj sovjetsko-britanske oblasti

razpravljajo o predelitvi pomena besede "nemško imetje". Sovjetske oblasti prevzemajo nemške tovarne v Avstriji, ameriške oblasti pa so slovesno predale dosedaj 280 nemških tovarniških podjetij avstrijski vladi. K temu pa pridejo še tri bivše nemške banke in zavarovalnice.

= + =

ŠOLSKO RAZSTAVO bo odprl danes ob 17 v šolski baraki poveljnik taborišča group captain gospod Ryder Young. Ostala bo odprta predvidoma do ponedeljka. Vabimo posebno starše, da si razstavo-delo svojih otrok ogledajo. Otroci pa naj se zberó danes ob 3/4 5 pred šolsko barako.

SLOVENSKA BEGUNSKA LJUDSKA ŠOLA priredi v nedeljo 14. julija ob 5 pop. v gledališki dvorani, baraka 25, zaključno šolsko akademijo s pestrim sporedom. Vstopnine ni. Vabljeni predvsem starši in prijatelji mladine.

V PONEDELJEK zvečer ob 8<sup>h</sup> bo v dvorani sklepna AKADEMIJA naše gimnazije. Vstopnice bodo v razprodaji v ponedeljek od 11-12 in od 2-3 pri gledališki blagajni, bar. 25.

JUTRI Ob 9 se bom vsi udaležili spokočne procesije iz taboriščne kapelice v cerkvico na Büchelnu pri Tristachu.

JAVNA KNJIZNICA bo zaprta do ponedeljka dne 22.7.1945.

WELFARE OFFICE sporoča, da se ne bodo izdajale nakaznice za privatna dela v krojaški delavnici najmanj 3 mesece.

NAŠEL SE JE VŽIGALNIK. Dobi se v bar. 19/6.

IŠČEM TASTA Jankota Zemljiča in Rozalijo in Lojzko Zemljič. Baje se nahajajo v enem izmed spittalskih taborišč. Javiti na naslov Rescov Peter, Lienz, bar. 18/22.

= + =

EIFELOV STOLP bodo nanovo poravali. Zato bodo porabili 35.000 kg svetlo-oranžne barve. Pregledali bodo tudi 2 milijona in pol zakovic (netov).